O0o00IIarOINH YPOK

UMHOERVEINONDRATENBHBEN
MO ALATENBHBINUIGEN




YCeTHBIN CUeT:

)X —-5=0 HX-(-5=0
2) X-(-5)=0 )X —(-5)= -5

HX-0=-5 6) X-5=5



3ATAUA

» bpuraga kxoHAUTEpOB AOIKHA ObLIA 3a CMEHY
ucrieyb 200 TopToB. OHA 3a/1aHKE BBIIIOJIHUIIA
Hal30 %.CKonbKO TOPTOB HCHEKIIA Opuraaa
KOHJUTEPOB?




JAKPEIVIEHUE U3YYEHHOI' O

(BOCTBO HYNA
@










PABOTA HAJI 3AJJAYEN

| e 1220 (YCTHO)




YCTHAA KOHTPOJIbHAA
PABOTA

1)2,1:(-0,7)
2)-1,25:2,5
N14,7:(-7)
4)-2,5-(-0,4)

5) (57-79) : (66-77)

6) 19 - 34 : (- 34)
7(-6)-1,1-(-1)

8) 17 -(-45):(-90)
9) (15-25) - (-3,6 + 3.,6)
10) (64 —24):5-0



JTOMAIIHEE 3AJIAHUE

Ne 1226 (n,¢)
Nel229 (Tt —¢)

Nel1232




HUTror ypoka

JKenThin- ypOK OUYE€Hb ITOHPABUJICS,
s MHOT'O€ MOHJI, YCBOUI.

P030BbIi — YPOK HOHPABUJICS, HO
HE BCE OBLIO SICHO JI0 KOHIIA.

3€JICHBIM- YPOK HE ITIOHPABUJICS,
HAYEro HE YCIIEI C/IEaTh,
OYE€Hb MHOT'O HEIOHSITHOTO.
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